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Aos vinte seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas e dezessete minutos, 
reuniram-se os membros de colegiado do DMP em reunião ordinária, remota (Via Aplicativo google meet), 
em razão das Medidas Emergenciais recomendadas através da Lei 13.979, publicada no DOU de 07/02/2020, 
em decorrência de pandemia devido à corona vírus - COVID-19, conforme registrado na folha nominal dos 
presentes. O professor Dr. Jairo Dias Barreira, Chefe do Departamento, deu início à reunião informando a 
todos que a reunião seria gravada e em seguida apresentou os assuntos a serem tratados naquela reunião, os 
quais foram aprovados pelos presentes. Item 1 – Apreciação da Ata da 206ª reunião de colegiado do DMP. 
O Chefe do DMP submeteu a ata da 26º reunião de colegiado do DMP, anterior. APROVADO por 
unanimidade. Item 2 – Apreciação e homologação dos Planos de Curso referentes às disciplinas 
oferecidas para o período 2020.1.  O professor Jairo Barreira solicitou homologação dos Planos de Curso 
referentes às disciplinas oferecidas para o período de 2020.1 em atendimento a Resolução 5307 de 17/08/2020 
que aprovou o plano de atividades acadêmicas e administrativas enquanto durar o período de 
excepcionalidade: Disciplina de Parasitologia, código SMP 0021 para o curso de enfermagem, responsável 
Dra. Maria do Carmo; Disciplina de Imunologia, código MPI 0006 para o curso de enfermagem, responsável 
Dra. Vera Bittencourt; Disciplina de Patologia geral código MPP 0028 para o curso de Enfermagem, 
responsável Dra. Lio Moreira; Disciplina de Microbiologia, código MPM 0011 para o curso de Enfermagem, 
responsável Professor Marco Aurélio Peregrino da Silva; Disciplina de Parasitologia, código SMP 0052 para o 
curso de Nutrição integral, responsáveis Dras. Valéria Magalhães Aguiar e Cláudia Soares S. Lessa; 
Disciplina de Microbiologia, código SMP 0051 para o curso de Nutrição integral responsável Dr. Renato 
Geraldo da S. Filho; Dsciplina de Patologia Geral, código SMP 0053 para o curso de Nutrição integral e 
noturna, responsável Dra. Lio Moreira; Disciplina de Imunologia, código SMP 0050 para o curso de Nutrição 
Integral, responsável Dra Landi V. Costilla; Disciplina de Imunologia, código SMP 0022 para o curso de 
Ciências Biológicas, responsável Dra. Rosa Maria T. Haido; Disciplina Relação Parasita-Hospedeiro, código 
SMP 0055 para o curso de Medicina, responsáveis Dras. Carmen Soares de M Saramago e Cláudia Soares dos 
S. Lessa; Disciplina de Práticas Integradoras III, código SMP 0057 para o curso de Medicina, responsáveis 
Dras. Claudia Soares S. Lessa, Carmen Soares de M. Saramago, Lio Moreira, Gloria Regina da Silva e Sá, 
Rosa Maria Tavares Haido e Valéria Magalhães Aguiar; Disciplina de Patologia Geral, código SMP 0004 para 
o curso de Medicina, responsável Dra. Lio Moreira; Disciplina de patologia geral, código SMP 0024 para o 
curso de Biomedicina, responsável Dra. Lio Moreira; Disciplina de Microbiologia, código SMP 0026 para o 
curso de Biomedicina, responsáveis Dr. Agostinho Alves de Lima e Silva, Dra. Carmen Soares de M. 
Saramago, Marco Aurélio Peregrino e Renato Geraldo da Silva Filho; Disciplina de Parasitologia, código 
SMP 0052 para o curso de Nutrição Noturno, responsável Dr. Jairo Dias Barreira, colaborador Dr. Adenildo 
da Silva Vasconcelos; Disciplina de Microbiologia, código SMP 0051 para o curso de Nutrição Noturno, 
responsável Dr. Rubens Clayton da Silva Dias. O chefe do DMP submeteu os referidos planos de curso à 
aprovação do colegiado. AROVADO por unanimidade 
 

 
 



Item 3 - Homologação da comissão de avaliação de progressão funcional referente aos professor Dr. 
Rubens Clayton da Silva Dias e Dra. Landi Veivi Guillermo Costilla, ambos do nível I para o nível II da 
classe de professor associado. O chefe do DMP informou a todos quanto a necessidade de formar uma 
comissão entre os professores do DMP presentes naquela reunião para dar andamento aos trâmites das 
documentações referentes à solicitação dos referidos professores. Após entendimentos mantidos entre os 
membros, a comissão foi formada com os seguintes componentes: Dra. Carmen Soares de Meirelles 
Saramago, presidente. Dra. Rosa Maria Tavares Haido, suplente e Dr. Agostinho Alves de Lima e Silva, 
suplente. O chefe do DMP submeteu a composição da comissão de avaliação de progressão funcional à 
votação do colegiado. APROVADO por unanimidade. 
  Item 4 - Apreciação e homologação de solicitação de voto de louvor para o professor Dr. Marcello 
Xavier Sampaio, Diretor do IB. A servidora Zilma Moreira parabenizou o professor Marcello Xavier 
Sampaio pelo seu brilhante desempenho e pela grande colaboração dispensada na elaboração e 
desenvolvimento do Plano de Continuidade das Atividades Acadêmicas e Administrativas, instituído pela 
Portaria Gr Nº 388 de 02/07/2020, em momentos de grandes dificuldade para nossa Universidade devido a 
pandemia causada pelo Corona vírus - COVID-19.  Os presentes naquela reunião concordaram com a 
observação da servidora e logo em seguida o chefe do DMP efetuou o pedido de voto de louvor e que o 
registro do mesmo pudesse ser efetuado junto aos assentamentos funcionais do professor e onde couber no 
âmbito de Brasília e da UNIRIO. Após explanação do Chefe do DMP, o assunto foi colocado em votação. 
APROVADO por unanimidade. Item 5 – Oferta de disciplina optativa para o Curso de Biomedicina. A 
professora VERA CAROLINA B. BITTENCOURT, apresentou proposta de criação de disciplina para o 
Curso de Biomedicina cujos tópicos acompanhados em imunidades inatas. O assunto foi submetido a votação. 
APROVADO por unanimid ade.  Item 7 - Assuntos Gerais: A). Solicitação de contato. A professora LIO 
MOREIRA, informou que em abril/2020 entrou em contato com as Escolas de Medicina, Nutrição, 
Enfermagem e Biomedicina através de e-mail, inclusive solicitando a listagem dos alunos, porém, até o 
momento somente a Escola de Biomedicina respondeu sua solicitação. B).  NDE. O professor AGOSTINHO 
SILVA, enfatizou que nesse momento de fragilidade pelo qual estamos vivendo em virtude da pandemia 
causada pela corona vírus COVID-19, seria importante que todos os professores pudessem se basear de acordo 
com as recomendações do NDE em suas decisões acadêmicas.  C). Instalação de aparelho de condicionador 
de AR. A professora CLEONICE A. DE MELO BENTO, solicitou ao Chefe do DMP providências sobre os 
aparelhos SPRINT de condicionador de ar, comprados por ela e que se encontram aguardando instalação.  
Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata (online) que vai identificada por mim, Zilma das Neves 
Moreira, que secretariei a reunião, e pelo Chefe do Departamento. 
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